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Jak nám „jejich“ (p)rezident uštědřil políček
zvedavec.news/komentare/2023/11/9851-jak-nam-jejich-prezident-ustedril-policek.htm

aneb Chartistka či rozvědčík, my jsme jedna parta(j)!

Marek Adam

1.11.2023 Komentáře Témata: Česká republika 434 slov

Tak a je to za námi! A bolelo to moc… Hlavně zdravý selský rozum, ten
přímo trpěl a úpěl. Budeme se holt teď muset více dívat na Batmana a
méně počítat, kolikero „metrů“ má naše novodobá spravedlnost. „Elita“
totiž přichází SPOLU!
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Škoda, že našich dolních deset milionů nemohlo být na této slávě
s nimi. Generalissimus (p)rezident by jim vysvětlil, že tomu špatně
rozumějí. Že to nejspíš nebude o tom, dají-li medaili či nedají-li medaili,
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nýbrž že „voni jsou setsakramentsky mazaní“!

Oni chytře povědí, že musíme padnout až na dno, abychom zase mohli
umět vstát. Pane vachmajstr, Vy jste hlava! Vy dovedete uhodit
hřebíček na hlavičku! A že to málem názorně předvedli na jednom
vojáčkovi už na Vítkově.

„Toho Bohdá nebude, abychom takové potomky měli!“ pravil rozzuřený
Jan Žižka k opilému maloměšťákovi z „broučkiády“ Svatopluka Čecha.
Autor aby se nejčko pořádně zastyděl, že se nejmenuje raději Evropan,
jak nám „soudruh generál z NATO“, agent 107, v sobotu večer vyťal
jeden výchovný políček…

Ty jeden čecháčku, Ty si snad myslíš, že 28. říjen budeš slavit jenom
s vlajkou svého státu?! Kdo to jaktěživ viděl, aby jejich (p)rezidentu
někdo netleskal… (!) Když už se Pávkovi poradci tolik nadřeli, aby
nějaký dezolátus clausus jejich jenerálovi nezatleskal! To už si
dovolujou přespříliš! Tohle se poví až do Brusele! Tohle si, euro-
soudruzi, povíme jinde a jinak…

Naštěstí „vláda věcí jejich se jim zpět zas navrátila“, jak jim mohla
zapět, respektive, v době, kdy jejich generalissimus byl na školení, jak
škodit imperialistům, vlastně nemohla zapět, ta jejich Charta, pardon,
Marta.

Jó, Marta, jó Marta, Martu zná celá parta(j)!

Ale teď už zase může zapět, a to nejen jim, ale i jejich kamarádíčkům.
A všem těm nóbl „soudruhům farářům“, co to nemohli přijmout od toho
nefešnýho, „ne-aku(nd)rátního“ předchůdce.

Ale to oni moc dobře vědí, neboť jsou, jak se říká, řádně uvědomělí.
„Jejich komunista“ je totiž úplně jiný „level“ než ten „náš komunista“,
jejich je totiž „lepšočlověk“, zatímco ten náš prý byl jen hulvátský
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vulgární „vepřočlověk“… Jak ostatně moudře pravil ten jejich Kalousek,
„kníže má přeci k lidu blíže“ a „My“ se teď jdeme historicky znemožnit a
zrušíme celou OSN a zakážeme „chcimíry“.

Palacký se hrůzou obrací v hrobě, a já „kletbu zůstavuji tobě“, za to,
žes mi zvůli dávala, leopardí stíhačko F-35! Ale jedno se jim za trumf
ponechat musí, oni naučili i ateistu – obrátit se k Pánubohu:

„Za co, Panebože, za co, trestáš tento prostý lid???!!“

Poznámka editora

Za blbost, chlapče, za blbost. A také za ingoranství a nezájem o
politiku.
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